



福建省体育彩票管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年8月27日

中国体育彩票累计筹集公益金**6606.85亿元**本年度已筹集公益金**367.89亿元**祝贺龙岩3508070725站喜中大乐透第22099期追加一等奖1注**1800万元!**祝贺体彩大乐透第22099期诞生1注**1800万元**追加一等奖和1注**1000万元**一等奖!体彩大乐透奖池**8.28亿元**,诚邀大家一同围剿巨奖!

最新活动

“买一票十注 享幸运时刻”

超级大乐透主题营销活动公告

一、活动时间及资金安排

自超级大乐透第22101期(2022年8月31日20:10开售,9月3日开奖)开始,至22112期结束,预计开展12期。

如50万元活动资金提前用完,则活动当期即止;如截至超级大乐透第22112期活动资金尚有结余,将按活动

实际使用资金进行结算。

二、活动办法

凡在福建省内采用“一票10注”单式投注方式购买超级大乐透彩票,票面营销区域将随机打出6个活动符号,如营销区域内累计出现3~6个大乐透LOGO即中奖,将获得相应活动赠票,具体如下:

营销区图案

营销区图案	赠票
出现6个大乐透LOGO	500元超级大乐透彩票
出现5个大乐透LOGO	100元超级大乐透彩票
出现4个大乐透LOGO	10元超级大乐透彩票
出现3个大乐透LOGO	2元超级大乐透彩票

三、活动须知

1. 本次营销活动含追加投注、多倍投注,不含胆拖复式投注及多期投注。

2. 本次活动仅限于福建省内实体店售出的彩票参与。

3. 符合赠票条件的彩票须在购票门店通过终端机验证后,赠票当场兑付。购票者即买即兑,离店视为自动弃奖。

福建省体育彩票管理中心
2022年8月29日



超级幸运星

喜鹊叫好运来,500万大奖喜登门

“喜鹊枝头叫,好事要来到。”喜鹊自古就是民间百姓口口相传的吉祥鸟类,其叫声婉转动听,加上名字有“喜”字,因此民间也有喜鹊报喜的说法。8月17日晚,周先生(化姓)在莆田市涵江区新涵大街971号3503061418体彩实体店购买了一张福建体彩31选7游戏胆拖票。当他走出实体店时,听见喜鹊喳喳叫,没想到当晚周先生果然中奖了。

近日,喜获大奖的幸运得主周先生兴高采烈地来到福建省体育彩票管理中心,将500万奖金抱回家。兑奖大厅里,周先生开心地说:“有预感这次可能会中奖,结果真中奖了!”

据悉,周先生接触体彩已有二十余年,体彩大乐透和福建31选7游戏是他喜欢购买的彩票,选号时主要以自选为准。通常

在投注前,周先生都会先研究走势图,并且喜欢和其他购彩者一起讨论,然后再确定投注号码。

开奖当天,周先生根据走势图选择了18个号码,只是这组号码若是全买,购彩金额太大。正当周先生举棋不定时,销售员向周先生推荐了胆拖投注,于是周先生从自选的18个号码中,选出了4个号码作为胆码,10个号码作为拖码,最终组成了这张240元的胆拖票。

周先生透露,当他买完彩票从3503061418体彩实体店走出时,听到了喜鹊的鸣叫,他感觉这是个好兆头。当晚福建体彩31选7游戏第22219期开奖,周先生凭借这张胆拖票幸运斩获一等奖1注,小奖若干,单票收获奖金502万余元。

面对突如其来的大奖,周先生倍感惊喜,在反



复仔细核对彩票后,才相信大奖真的落在自己手中,高兴不已的他马上将喜讯分享给家人。“太幸运了!我从没想过会中大奖,中点小奖就很不错了!”周先生说道。对于这笔奖金,周先生明确表示,要给孩子买房子结婚,孩子安稳了,他们老两口也就放心了。后续,他还会继续去自己平时购彩的这家“老店”,支持店主生意的同时,也为国家公益贡献微薄之力。(李艳玲)

中国体育彩票于7月上新的“红红火火”即开票,凭借美好的寓意、喜庆的票面设计及高达100万元的单票最高奖金,受到诸多即开票爱好者的青睐。近日,来自厦门的购彩者陈先生(化姓)幸运刮出“红红火火”即开票头奖,将100万元奖金收入囊中。

据了解,大奖得主陈先生是一位年轻的上班族,他一直有购买体彩大乐透的习惯,偶尔也会买一些即开票试试手气。8月24日晚,陈先生在厦门市集美区凤安一里3502091171体彩实体店购买了一包“红红火火”即开新票。接着,陈先生安静地坐下慢慢刮,让他没想到的是,当刮到第18张时,发现“我的号码”中第二行出现了中奖号码“27”,对应的奖金竟高达1000000元。陈先生立马将彩票交

与销售员核对,销售员认真检查了几遍彩票,确认陈先生的彩票中得百万大奖后,也是激动不已。陈先生在第一时间和家人分享中奖喜讯,家人们都非常开心。

为了早点将奖金落袋为安,陈先生与销售员协商后决定次日一早便前往福州领奖。“我们店里中出百万大奖了,我比中奖者本人还高兴!”在兑奖大厅,销售员余思生兴奋地说道。据悉,此次中得百万大奖的3502091171体彩实体店于2018年开业,去年店里曾中过两次体彩大乐透二等奖,而此次幸运中得100万元大奖在该店还是头一回!在兑奖过程中,中奖者陈先生却表现得十分淡定,他低调地表示,自己的心态很平静,并没有因为收获百万奖金而太过惊喜,希望自己的好运能够继续。对于奖金的规划,陈先生表示将会用



于日常生活的开销。

喜欢即开票的朋友们,不妨到就近的体彩实体店买上一张“红红火火”吧,说不定下一个幸运儿就是你!

(李艳玲)

